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Pe 22 septembrie, reprezentanții Agenției de de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) au
participat în cadrul unui eveniment online desfășurat cu ocazia Zilei Cooperării Europene. Întrunirea
a fost organizată de către Oficiul de Gestionare a Programelor de Asistență Externă (OGPAE) în
contextul cooperării în cadrul Programului Transnațional Dunărea 2014 - 2020 (PTD 2014 - 2020).
Acest program reprezintă un instrument de cooperare finanțat de Uniunea Europeană pentru a
promova coeziunea economică, socială și teritorială între 14 țări din regiunea Dunării și cuprinde 14
țări (Austria, Bulgaria, Croația, Republică Cehă, Ungaria, Germania (Baden-Württemberg și Bavaria),
Ungaria, Germania, România, Slovacia, Slovenia, Bosnia și Herzegovina, Republica Moldova,
Muntenegru, Serbia și Ucraina - parțial).

Evenimentul online a avut drept obiectiv principal descrierea cooperării înregistrate în cadrul
Programului Transnațional Dunărea 2014 - 2020 în Republica Moldova.

Au fost trecute în revistă realizările beneficiarilor de proiecte din cadrul PTD 2014 - 2020 și au fost
trasate principalele elemente ale noului program 2021 - 2027.

Liliana Vieru, șefa Direcției comunicare și relații internaționale AGEPI, a prezentat stadiul actual de
implementare a proiectului „Consolidarea inovațiilor în regiunea Dunării prin cunoștințele de
inginerie și managementul drepturilor de proprietate intelectuală” (KnowING IPR), proiect la care
AGEPI este partener. Reprezentantul AGEPI a informat participanții la eveniment despre cele mai
importante rezultate ale proiectului, precum și activitățile în derulare, invitând persoanele interesate
să participe la programele de mentorat și instruire organizate în cadrul proiectului în perioada
octombrie-noiembrie. 

Mai multe detalii despre proiectul KnowING IPR și despre activitățile implementate puteți afla
accesând  http://www.interreg-danube.eu/approved-projects/knowing-ipr [1].
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